

11月13日，赞皇县公安局合成作战中心在刑警一中队配合下，速破一起买卖“古钱币”诈骗案，追回受害人被骗现金12万元。



11月10日，不甘心的石某、王某来到赞皇县某村的一个集市碰运气。在遇到一名老人周某后，这第一单生意就出乎意料地顺利开张了。石某先是搭讪上周某，聊了几句之后突然对周某说：我是外地赶集的，集上有一个人卖“古钱币”，我常年收藏“古钱币”，经过我仔细鉴定，这枚刀币有收藏价值，我打算买下来，可是人家不信我一个外地人，你是本地人，能不能给买主说一声，只要肯卖给我，我给你2万元介绍费。这个刀币很珍贵，一倒手就发财了，我不想失去这个发财的机会。一番言辞打动了周某，周某心想只要动动嘴就能白得2万元，这事划算！于是一口答应下来。

周某前去和王某交涉，王某说：我的刀币是祖传的，有1700多年历史了，卖18万2千，因为家里有急用忍疼割肉贱卖。

周某眼珠一转，自作聪明地跟石某说卖主开价20万2千，问石某值不值这个价。石某说，这个“刀币”很珍贵，值呀！一倒手就发财了！你去跟他说，说好了我就买，买下来我马上给你2万元介绍费。周某心想：这一来一去净赚4万，这生意能做。于是兴冲冲地和王某说妥价格。看着鱼儿咬钩，石某心里暗暗窃喜。

接下来，石某又对周某说：“今天我出门急，带的钱不够，要不你跟我回家去取钱吧。”周某说：“我先给你把钱垫上买了吧，等你取了钱再给我。”骗子石某说：“大哥真是爽快人，那这样，等我把古钱币倒手卖了，再给你5万好处费怎么样？”周某心想这样4万加5万就是9万呀，发财了！于是他急匆匆地去信用社取了一些钱，从家里拿了一些现金，凑了12万2千，想着再去县城取钱凑够18万2千。一对骗子毫不费力到手了12万2千，打算见好就收：“大哥挺实在的，要不就这样吧！”钱进了口袋，大功告成赶快溜吧！于是石某就对周某谎称家里有急事先走一步，让周某把“古钱币”收好等他拿钱来赎。周某迟迟等不到人来赎“古钱币”，才明白自己上了人家的当。他立即向赞皇县公安局刑警一中队报了案。接到报案后，赞皇县副局长刘兴指示合成作战中心立即上案，副大队长胡利斌多次调度案件，合成作战中心联合刑警一中队通过调取案发现场视频、综合研判，于11月13日下午在鹿泉区锁定两名犯罪嫌疑人，并抓捕归案。经突审，主犯供出了藏匿赃款位置，办案民警迅速赶往现场将9万元赃款追回。经进一步工作，剩余3万元赃款也被追回。至此，周某被诈骗12万元全部追回。目前案件正在进一步处理。

来源|石家庄日报